

红星美凯龙 双节销售完美收官



国庆期间红星美凯龙人气很旺

国庆八天长假成为了家居市场销售增长的爆点期，也是2012年家具建材行业集体活动的最后一场战役。上周末，红星美凯龙卡子门商场“八天一夜疯狂特惠”活动正式落下帷幕，用酣畅淋漓的胜利为这一场建材家具促销大戏画上一个圆满的句号。

除了有全城最低价的保证之外，商场还有巨额的贴现，同时还有多种抽奖活动可以参与。红星美凯龙卡子门商场大手笔的促销回馈确实打动了消费者，十一期间红星美凯龙商场都是人潮汹涌。

纵观十一南京市场，红星美凯龙卡子门

成为当之无愧的“人气王”，特别是9月29日晚上的“夜袭”活动，更是人山人海。商场外立面挂满了来自与各个经销商温情的祝福，场内也有许多漂亮的展架、舞台、拱门等，衬托出浓浓的节日氛围。

对于消费者来说，真优惠才是硬道理！据悉，在这次的促销活动之中，除了品牌商家折扣优惠之外，商场也拿出了大量资源。这次红星美凯龙卡子门商场所有品类所有品牌都参加活动，而且每家都有特价产品提供给消费者，并且这些产品都是全城最低价。从消费者角度来说，也收获了实实在在的价格优惠。客流量同比增长150%，销量同比增长了36%。不少商家都反映，十一是今年下半年的第一个“井喷”。

“国庆八天长假，红星美凯龙不管是成交量还是开单量都十分高，即使是在国庆假期的最后两天，虽然少了买断活动，顾客依旧热情高涨，销售十分火爆，创造了国庆期间的最高点，远远超出预期的销售额。”商场有关负责人介绍，本周不少商家将活动延期，红星商场北侧门的货梯排起了长龙，各厂家都在疯狂补货，以满足本周的顾客需求。（袁阳）

金拇指60平米整装仅3万元

这个双休日，老房专家金拇指装饰将在集庆门大街36号3楼老房研究所内权威发布老房装修标准风向标，通过展出老房专用主材、辅料以及八九十年代老房废旧电线、老水管、老墙体等，让您一次性直观了解老房装修全过程。

活动期间，老房研究所将拿出十足的诚意，60平米老房装修包工包料含4大件主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等整装仅需3万元，凡现场签订即可享受老房设计师免费设计、免费上门量房服务；报

名业主还能享受童老师免费审核预算报价、总经理免费巡查工地特权；涉及老房内部拆除物件免费拆除不加价；教师、军人、残疾人可打99折等优惠。

除此之外，金拇指还将推出“幸福5+1”质量延保免费升级服务，凡活动期间预订客户均可享受隐蔽工程按6年质保幸福服务，即装修完6年内出现问题由装饰公司买单，确保每个工程质量过硬，每做一个工程树一个样板。金拇指装饰“50天快装”也将在本次活动中同时启动。（王燕）

热烈祝贺现代快报创刊13周年

南京吉事达不锈钢件有限公司

吉事达企业是一家专业从事不锈钢制品的加工、生产与销售型企业，配套有大型激光机、雕刻机、剪床、折弯机、V槽刨床、车床、铣床、磨床、数控冲床、卷管、线切割、液压机和其他的相关生产设备。

公司主营：激光切割加工、楼梯栏杆、室内外幕墙、钣金加工、五金制品，另对各种异型制品及户外工程制作。

**咨询热线：400-6907-400
025-52403485**

公司地址：南京市雨花台区凤台南路158号

老房选我们，更放心、更专业、更实惠！

90平米全包仅需3.68万元

全包 项目

水电路改造（远东电线、金牛水管）、广东优质墙地砖、门、门套、仿实木地板、厨房卫生间吊顶、整体橱柜、鞋柜、衣柜（绿胜或莫干山环保板材）、多乐士墙面漆、华润聚酯漆、洁具、五金件、卫生间浴霸、灯具。

亚邦装饰率先做出
六大承诺

- ① 预算等于决算
- ② 先装修后付款
- ③ 工程质量不满意，砸掉重做
- ④ 环保不达标免费重做
- ⑤ 工人素质不满意换掉
- ⑥ 免费上门量房，送全套设计方案

做环保绿色家装 首选亚邦

特别推出	半包型	全包小康型	全包豪华型
二室一厅60m ²	1.88万	2.88万	3.28万
二室二厅80m ²	2.38万	3.28万	3.68万
三室一厅90m ²	2.68万	3.68万	4.18万
三室二厅120m ²	3.28万	4.18万	4.88万

**为什么我们才称得上是真正的
“老房、二手房改造专家”？**

老房装修工程量小，后期维护难度大、利润薄，装修的专业性也很强，目前市场上关于老房装修促销手段很多。让业主眼花缭乱，不知道选谁好！亚邦装饰去年在二手房方面，做了大量工程，上百套成功案例，设计精巧、施工精美，被广大业主称为“名符其实的老房二手房专家”。

老房二手房装修，亚邦装饰告诉您：水电改造是关键。所有线路必须全部改造，原有线路排放不正规、线径也满足不了现代家居的电器使用标准。另外就是卫生间的防水问题。把所有管路预埋到墙面以后，把管槽粉刷平整才可以做到墙地面防水。做完防水要做24小时闭水试验，确定防水没有问题方可贴砖。

同时，二手房的预算要仔细看，因为很多设计师为了追求签单，很容易将房子预算漏项，所以要注意，尽量规避施工过程中的各种纠纷。

>>凭此广告来公司还有特别优惠

亚邦装饰

地址：水西门大街291号万达金街西区三楼356号（南京大屠杀纪念馆对面）
电话：400-025-0598 025-66115298 025-85062199
乘车路线：地铁2号线到云锦路下3号出口往西300米
公交7/37/61/63/109路到茶南站下